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Šestnáctý ročník celorepublikové akce Den dobrých skutků proběhl o víkendu 23. a 24. srpna 2013 v Náchodě 

s velice bohatým programem, jenž začal večerním pátečním programem čtrnáctým ročníkem soutěží Muž 

roku. Pořadatelem akce byl David Novotný a Jaro management Praha. Záštitu přijalo místopředseda 

sněmovny Jiří Oliva, ministerstvo sociálních věcí a práce, starosta města Náchod Jan Birke, hejtman 

Královéhradeckého kraje Bc. Lubomír Franc, místopředsedkyně zdravotního výboru PS Mgr. Soňa 

Marková. 

Večerní galaprogram pátečního dne akce Den dobrých skutků začal soutěží Muž roku. Dvanáct finalistů z 

celé České republiky soupeřilo v disciplínách jako je představení, promenáda v luxusním spodním prádle od 

www.dmxgear.cz či módní přehlídka luxusních pánských obleků Dur, volná disciplína. Po celé finále obléká finalisty 

společnost Dur. 

  

V letošní hvězdné porotě zasedli Vlaďka Erbová, Štěpánka Decastelo,  Michaela Dolinová, Tomio Okamura, Eva 

Hrušková, Jana Hrušková Yngland, Eva Jurinová, Martin Maxa, Miss Junior Tereza Řehořová, Pavel Novotný, Inna 

Puhajková, Dominika Mesárošová, Gábina Goldová, Petra Horváthová, Lumír Olšovský, Valérie Zawadská, 

finalistka České Miss Kateřina Votavová, Luba Skořepová, Jana Bobošíková, Nela Slováková, Silva Dymáková, 

Muž roku Martin Gardavský, Muž roku Martin Zach, Lucy Junk, vítěž Mister International Ali Hammoud či její výsosti 

královna Mary Reynolds. 

  

Ali Hammoud řekl, že finále v České republice je na vysoké úrovni, lítám po celém světě, ale musím uznat, že zde 

toto finále bylo jedno z nejlepších, které jsem viděl dodával Ali. 

Starosta města Náchod Jan Birke vyzvedl, že Luba Skořepová slavila devadesáté narozeniny a pogratuloval 

ji za všechny občany města Náchod. Paní Skořepová, moc si vás vážíme, jste naše rodačka a děkujeme 

vám za všechno dodal Birke. 

Během večera vystoupili Yvetta Blanarovičová, EKI, Michaela Nosková, Marcela Březinová, Jan Bendig, 

Dan Mrózek, Tomáš Savka, Kamila Nývltová, Vašek Noid Bárta, Markéta Konvičková, Jesus & Bohemians 

Gipsy, Dannie a Santiago Ferreira. 



Moderátoři večera Eva Decastelo, Lukáš Hejlík a Monika Marešová. 

Zdravici přednesl hejtman Královéhradeckého kraje Lubomír Franc, je pro nás ctí, že náš kraj hostí tuto 

akci dodal Lubomír Franc. Starosta města Náchod Jan Birke poděkoval za úspěšnou a hlavně trvalou akci 

v Náchodě, je to pro Náchod čest, že díky Davidovi Novotnému zde máme tuto akci. Senátor Petr Pakosta 

litoval, že se nemůže do této soutěže přihlásit a pořadatelé změní pravidla. 

  

Porota rozhodla takto: Mužem roku ČR 2013 – Mister International se stal Antonín Beránek, kterému je 23 

let. Studuje v Brně a je v tuto chvíli bez přítelkyně. Poletí reprezentovat naši zemi na soutěž Mister 

International do Jakarty.  Při volné disciplíně si vybral vystoupení s balónky. Mister Universe se stal student 

Adam Nitschmann z Ostravy, který poletí reprezentovat na Mister Universe. Třetí vítěz student Tomáš 

Barthell, 22 let z Chebu poletí na mezinárodní soutěž Manhunt International. 

Slovenský vítěz Michal Gajdošech, kterému je 23 let a stal se reprezentantem pro Slovenskou republiku a 

poletí na Mister International za Slovenskou republiku s Antonínem Beránek. 

Jsem s vítězi velmi spokojen, letošní ročník byl kvalitní a velmi silný, je to opravdu jeden 

z nejpovedenějších ročníků dodal pořadatel akce David Novotný. 

Všech dvanáct pánů získalo kosmetické balíčky Bioderma, hodinky Royal London, spodní prádlo od 

www.dmxgear.cz, dárkové tašky od společnosti Medicom VIP dárkové balíčky od společnosti Salerm či 

tašku Danare s výrobky. 

  

Muž roku ČR - Mister International ČR 2013 vyhrává letenku na Mister International od Pražské správy nemovitostí, 

obdrží roční vstup zdarma do fitness center World Class, luxusní víkend v Hotelu Majestic Praha na 2 noci, kufr od 

Sněžky Náchod, kosmetický balíček od společnosti Salerm Cosmetics, mobilní telefon od LG, šek na služby od 

Oční kliniky Tana, poukázku na 10 000 Kč na služby od společnosti Medicom VIP, poukaz na služby od Evropského 

centra stomatologie Praha, mega láhev od Bacardi, poukaz od bubbleology na bubble tea, dárkový balíček od 

www.svetovekoreni.cz, šek na šperky Chartage, roční poukaz na služby Hair & Beauty Institute Praha Tomáše 

Arsova, balíček plný vitamínů od Nutrilite. 

  



Vítěz Mister Universe - vyhrává Letenku na Mister Universe od francouzské kosmetické společnosti Bioderma, 

obdrží roční vstup zdarma do fitness center World Class, luxusní víkend v Hotelu Majestic Praha na 2 noci, luxusní 

kávovar od Potten Pannen Pavel Staněk, poukaz na služby od Evropského centra stomatologie, velkou láhev 

Bacardi od Bacardi, poukaz od Bubbleology na buble tea, darkový balíček od www.svetovekoreni.cz, šek na šperky 

Chartage, dárkovou tašku Salerm Cosmetics. 

  

Vítěz Manhunt International získal letenku na soutěž Manhunt International od Evropského centra stomatologie, 

roční členství do fitness centra World Class, poukaz na služby od Evropského centra stomatologie, poukaz od 

bubbleology na bubble tea, dárkový balíček od www.svetovekoreni.cz, poukaz na šperky Chartage. 

  

Muž roku SR obdržel letenku na mezinárodní soutěž od Pražské správy nemovitostí, zapůjčení automobilu 

v hodnotě 20 000Kč, jazykový kurz, luxusní kávovar od Potten Pannen, wellness pobyty v Hotelu Patince, půlroční 

členství ve fitness centru World Class a další ceny. 

  

V sobotu večer se konal koncert Yvetty Blanarovičové, Gábiny Goldové, Markéty Konvičkové, Honzy Bendiga, 

Martina Maxy, Míši Dolinové a Dana Mrózka. Celý večer uváděla Michaela Dolinová. Koncertu se účastnili dětské 

domovy, ústavy a stacionáře Královéhradeckého kraje. Na začátku akce pozdravil starosta města Náchoda Jan 

Birke, místopředseda sněmovny Jiří Oliva a místopředsedkyně zdravotního výboru Soňa Marková, která vyzvedla 

především význam koncertu pro spoluobčany, kteří neměli tolik štěstí. 

  

Celkový výtěžek činí 112 401Kč, který je rozdělen ve finanční a materiální podobě pro Stacionář Nona v Novém 

Městě nad Metují, Ústavu sociální péče v České Skalici, loňskému vítězovi Martinovi Zachovi a Základní škole 

speciální Josefa Zemana v Náchodě. 

  

Generální partneři akce jsou: hodinky Royal London, Federal Cars Peugot Praha, www.indigoprint.cz, Proma Reha 

Česká Skalice, obchod s pánskou módou Dur, Dentimed Litomyšl, Dream Team www.dreamteam.cz, kosmetika 



Bioderma, Penzion Patrik Náchod, Luboš Prokop Náchod, Královéhradecká lékárna a Batist Medical Červený 

Kostelec. 
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